安徽启动"百日会战"严查交通违法

星报讯(皖公宣 记者 徐越蔷) 记者近日从安徽 省交警部门获悉,安徽省公安厅决定自4月12日起至 7月10日,集中开展道路交通事故预防"百日会战"。 行动期间,充分发挥多警种合成作战优势,组建多警种 部门参与的市、县两级联合执法队伍,公安交管部门发 挥主力军作用,其他警种部门切实加强对公安交管部 门的支援和帮助,全力协助公安交管部门开展疏导交 通、维护秩序、劝导纠违、宣传教育等工作。

此次"百日会战"突出"三个重点",持续排查清理 源头隐患,即集中排查重点道路隐患、深入重点企业督 促隐患治理、坚持排查清理重点车辆及驾驶人隐患。同 时,还将开展"五项行动",严管路面通行秩序不放松。

全面开展公路行车秩序严管行动。以普通国省 道、高速公路为重点,加强事故多、秩序乱的点段的视 频巡查和路面巡逻,突出抓好"两客一危一货一面"等 重点车辆,严查超速、超载、逆行、违法变更车道、占道 行驶等违法行为。精心组织开展公路违法超员和违法 载人专项治理"百日行动",加大路检路查和视频巡查 力度,严控辖区特别是农村地区违法超员、违法载人车 辆上道路行驶,严控违法超员、违法载人违法行为易发 高发的早晚等时段。

统一开展农村交通安全治理行动。针对学生上 下学、施工人员集中运送、农村赶集、婚丧嫁娶、农忙时

> 段,充分发挥 "两站两员"作 用,严把农村 的村口、山区 公路要道口. 加大对超员面 包车、违法载 人的电动车、 低速货车、三

节等重点时

轮汽车、拖拉机等查处力度。

深入开展打击假牌套牌假证整治行动。以群众 举报的假牌套牌车辆、重点车辆"黑名单"数据库中的 假牌套牌嫌疑车辆、各地研判比对确定的假牌套牌嫌 疑车辆为重点,综合采取多项措施,集中开展专项统一 行动,有效遏制假牌套牌假证违法行为。

持续开展酒驾醉驾整治行动。始终对酒驾醉驾 保持"零容忍",突出重点违法、重点区域、重点时段,实 施严管严查、流动执法、精准查缉、快侦快办、源头劝 导、集中曝光、联动惩戒等7项措施,开展打击酒驾醉 驾专项行动,切实严管严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

集中开展城市工程运输车综合治理行动。紧盯 重点源头、重点线路,集中警力对工程运输车违法较 多的路段、时段开展重点打击:不定期深入建设工地、 工程运输车停靠地开展突击执法,重点查处非法改 装、拼装车辆、涉牌涉证、超载、逾期未年检等违法行 为,消除车辆安全隐患;强化重点源头监管,督促工程



我省出台助力民营企业发展25条 向优秀民营企业家发放"徽商服务卡"

记者日前从安徽省政府新闻发布会上获悉,近日 我省出台《中共安徽省委安徽省人民政府关于进一步 激发民营企业创业热情成就企业家创意创新创造推进 民营经济高质量发展的若干意见》(以下简称《若干意 见》)。根据《若干意见》,我省将为优秀民营企业家发 放"徽商服务卡",比照"江淮优才卡"享受未成年子女 入学、申请职称评审绿色通道等有关优待服务。

■ 记者 祝亮

向优秀民营企业家发放"徽商服务卡"

据悉,《若干意见》包括6个方面25条,立足激发 创业热情、增强信任信心、成就创意创新,坚持用市 场的思维完善政策支持体系,牢固树立"为自己人办 事就是办自己的事"的服务理念,从尊重和成全企业 立场出发, 瞄准企业发展痛点、阻点, 围绕搭平台、优 环境、强服务等方面,拿出让民营企业家"可感受"的 政策干货。

《若干意见》围绕尊重、厚待、激励、服务企业家, 提出了具体举措。我省将厚待企业家,选树先进典 型,对民营经济发展作出突出贡献的民营企业和民 营企业家,省委、省政府按规定予以通报表扬,对省 授予称号和表扬的优秀民营企业法定代表人、优秀 民营企业家发放"徽商服务卡",比照"江淮优才卡" 享受未成年子女入学、申请职称评审绿色通道等有 关优待服务。

加快解决不动产"登记难"等 历史遗留问题

《若干意见》从我省将加大用地保障,加快解决 不动产"登记难"等历史遗留问题,制定批而未供和 闲置土地处置具体指导意见,鼓励各地盘活存量工 业用地,鼓励民营企业发展新产业新业态和"零增 地"技改,根据相关规划和有关规定允许增加容积率 的不增收土地价款等费用。

在强化人才支撑方面,我省将支持各地围绕省 十大新兴产业大力引进高层次人才,启动"人才聚 皖"行动,鼓励各地将住房补贴扩大到大专(高职)及 以上毕业生,鼓励民营企业与高校及技工院校签订 紧缺工种技能人才定向培养协议。

我省还将降低企业经营成本,省级立项涉企行 政事业性收费继续实行零收费,清理违规涉企收费、 摊派事项和各类评比达标活动, 健全预防和解决拖 欠中小企业账款的长效机制。

年底前

原则上对2年以上涉企积案应清尽清

《若干意见》提出着力营造一流发展环境,提 升企业家公平感、舒服感、安全感。 在优化审批服 务方面,除国家规定外,不得另行增加审批要件, 需要相关部门审批文件作为前置条件的,不得自 行提高文件层级。加快推进投资建设领域相对集 中行政许可权改革试点,在全省省级以上开发区 推行"标准地"改革,探索推广工程建设项目取消 图审、工业项目审批容缺承诺等措施,努力让企业 "拿地即开工"。

健全平等保护的法治环境,集中清理久拖不 结、久办未果的涉民营企业刑事诉讼"挂案",依法 加快案件办理进程,2021年底前,原则上对2年以 上涉企积案应清尽清,"零延迟"处置恶意阻工,强 迫交易、暴力讨债,寻衅滋事、不良媒体敲诈勒索的 违法行为。

构建亲清政商关系,领导干部每半年至少到联 系服务的企业调研1次,为民营企业重大业务洽谈、 战略合作签约、项目开工投产、新产品下线等关键环 节提供"站台"服务。

安徽通报自贸区一季度建设情况 发布10大建设成果

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从一季度安徽 自贸试验区建设情况新闻发布会上获悉,我省对标国 际国内最高标准,全方位借鉴吸收,项目化推进落 实、快步伐建设起势,扎实推进自贸试验区各项建设 工作。截至今年3月底,安徽自贸试验区累计新设 企业5032家,签约入驻477个项目,协议引资额 3317.76亿元,其中第一批10大建设成果引人瞩目。

我省还大力推动贸易高质量发展,支持跨境电 商综合试验区建设,推动跨境电商零售出口与中欧 班列融合发展,开拓"跨境电商+中欧班列"新通 道。一季度,合肥中欧班列共计开行108列、同比 增长33.3%。加快建设具有国际先进水平的国际 贸易"单一窗口",截至3月底,中国(安徽)国际贸 易"单一窗口"已有17类项目功能在推广应用,累 计申报量达576.7万票,货物申报、空运舱单、运输 工具等主要业务覆盖率均达到了100%。在安徽自 贸试验区带动下,一季度,全省实现进出口225.5亿 美元、同比增长46.7%,增幅高于全国8.1个百分 点;实际利用外资(含再投资、留存收益等到资)约 46亿美元、同比增长3%以上。

在发布会上,记者获悉,安徽自贸试验区揭牌 以来,取得了首批10大建设成果:一是合肥片区率 先开展"长三角海关特殊货物检查作业一体化"改 革试点;二是合肥片区量子信息产业标志性成果发 布,2月8日,首款国产量子计算机操作系统 "本源司南"发布;三是芜湖片区首次实现内河港口 区块链无纸化进口放货;四是合肥片区成立全国首 个区域性海创中心; 五是芜湖片区在全省首次使用 跨境双向人民币资金池;六是芜湖片区运行全省首 个自贸试验区综合服务中心;七是蚌埠片区率先在 省内开展"一照通"试点;八是合肥片区落地省内首 个针对自贸试验区专设的贷款产品;九是芜湖片区 首次实现洋山港-芜湖港联动接卸;十是合肥片区 首批签约入驻项目提档升级。